

В Ангарске не будет «бездомных» военных

185 семей военнослужащих Ангарского района на прошлой неделе, в среду, получили ключи от новых квартир. Свое жилье военные очень ждали, ведь многим из них долгие годы приходится жить в чужих городах на частных съемных квартирах. Сегодня одна цена – завтра другая. Послезавтра тебя вообще «попросили»... А здесь, как говорится, хозяйева.

К счастью, в Министерстве обороны Российской Федерации всерьез взялись за решение жилищной проблемы служивых. По словам заместителя начальника штаба регионального командования по тылу Валерия Душкова, за последние шесть лет в Ангарске военные получили 400 квартир. Сегодня сдаются еще 185 – целый дом из 5-7-9-этажных секций. Этот дом под номером 20 в 32 микрорайоне будет полностью «военным». Также много военнослужащих живет в соседних домах этого же микрорайона.

Как сказал присутствовавший на вручении ключей глава города Владимир Жуков, 32 микрорайон для Ангарска – настоящий военный городок. И все-то здесь хорошо: качественное жилье, чистота, благоустроенная территория. Одного только не хватает – детского сада. И правда, садик очень нужен. Ведь в каждой семье военнослужащих, по статистике, в среднем подрастают два ребенка. Даже на торжественной церемонии вручения ключей невольных зрителей и журналистов поразило количество ребятишек, которые вместе с мамами с любопытством смотрели на пап в парадной форме, выстроившихся по стойке «смирно».

По словам Владимира Жукова, разговор о строительстве детского сада с региональным командованием уже был. И командование решило этот вопрос положительно. Глава города даже показал военным место, где вскоре должно начаться строительство садика и спортивной площадки. Оно находится практически рядом с домом №20.

Приехал поздравить новоселов и представитель губернатора Иркутской области Анатолий Василевский. По словам Анатолия Николаевича, он хорошо знает, что такое быть военнослужащим и получить свое жилье. «Я 31 год служил в Министерстве обороны, а свою первую квартиру получил только в 47 лет», – вспомнил представитель губернатора. Сейчас, по его словам, ситуация с жильем для военных в области не в пример лучше.

И правда, 31 год скитаться по съемным квартирам больше не приходится никому. Так, молодая семья Дворжак, жилье которой решили осмотреть глава города, командование и генеральный директор ОАО «АУС» Виктор Середкин, до этого дня прожила на съемных квартирах 10 лет. Глава семьи Алексей призвался в армию по контракту в Омске. Там же познакомился с будущей женой Евгенией. За время службы и совместной жизни родился сын Герман (ему 6 лет) и дочка Анечка (3 года). Семь с половиной лет назад Алексей Дворжак встал в Ангарске в очередь на получение жилья. И вот, наконец, долгожданная квартира. Трехкомнатная, площадью 80 квадратных метров, с полностью сделанным ремонтом. Заезжай – и живи!

Но квартира эта пока ведомственная. Таких в новом доме 90 процентов. Военнослужащий живет здесь, пока служит. Получить квартиру в собственность можно только тогда, когда будет выработана определенная выслуга лет.

У 10 процентов военнослужащих такая выслуга уже есть. И их квартиры – в собственности. Также, по словам Валерия Душкова, все чаще молодые семьи военных стали брать специализированную ипотеку. А что? Зарплата регулярная, доходы позволяют. Так что, взвесив все «за» и «против», люди делают выбор в пользу приобретения своего жилья. Ведь эти же деньги за съемную квартиру платить просто глупо.

Вот так счастливых семей в Ангарске стало больше. Военные, строевым шагом подходя к столикам, получили ключи и отправились осматривать квартиры. С ними на специально включенных по этому случаю лифтах поднимались жены с колясками, и малыши, и ребятишки постарше.

В очереди на жилье в воинских частях нашего района все еще стоят солдаты. Но их немного. По словам представителей командования, единицы. И все пока без семей. А это значит, что квартиры им пока вроде бы и

не положены. Сейчас в планах – строительство общежития квартирного типа для холостяков. Как только его сдадут, Ангарский район сможет гордиться – у нас больше не будет ни одного «бездомного» военного!

Автор: Артур Скальский © Свеча (Ангарск) АРМИЯ, 👁 3183 09.08.2013, 18:34 📌 603

URL: <https://babr24.com/?ADE=117424> Bytes: 4093 / 4093 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)